
 

 

ATA N°. 1560 DO DIA 03 DE ABRIL DE 2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos 03 dias do mês de abril de 2025 às 18 horas e 30 minutos reuniram-se os Senhores 

Vereadores em Sessão Plenária Ordinária. Abertos os trabalhos da Sessão, o Senhor 

Presidente solicitou ao Segundo Secretário que efetuasse a leitura da Ata Nº1559 do dia 

27 de março de 2025, que depois de lida e submetida à apreciação, obteve aprovação 

unânime.  Logo após, o Senhor Presidente abriu inscrições à Tribuna Livre, os 

Vereadores Alberto Manica de Ramos e Eliser Antonio Cosati solicitaram inscrição. 

Prosseguindo o Senhor Presidente passou a Pauta do Dia, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a leitura da seguinte matéria: PROJETO DE LEI N°30, DE 03 

DE ABRIL DE 2025. Autoriza o Poder Executivo a contratar 01 (um) servente, para 

atender necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras 

providências. O Projeto foi encaminhado para análise das comissões. Prosseguindo o 

Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, colocando em discussão e votação a 

seguinte matéria: Projeto de Lei Nº 29/2025 em discussão o Vereador Alberto Ramos 

pediu a palavra mencionando que não concorda com a criação de mais 3 cargos de 

Chefe de Turma, pois acha desnecessário. Em votação foi aprovado por 5 votos 

favoráveis e 3 contrários. Prosseguindo o Senhor presidente passou a tribuna livre, 

solicitando ao Vereador Alberto Manica de Ramos que ocupasse seu espaço. O 

Vereador cumprimentou a todos, agradeceu os convites recebidos da Secretaria da 

Saúde e da Feira do Peixe, pois disse que os vereadores são autoridades e merecem 

serem tratados com respeito. Mencionou também que nos últimos dias o município teve 

várias perdas, deixou um abraço as famílias que perderam seus ente queridos, e disse 

que Coxilha perdeu um historiador, Luzardo Sartori Filho, que fez parte da comissão de 

emancipação de Coxilha, onde percorreu todo o município para fazer a demarcação, foi 

uma pessoa muito importante e vai continuar sendo pois deixou muitas marcas. 

Solicitou a todos para que em pé fizéssemos um minuto de silêncio em memória do 

falecimento do Luzardo. Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou que o Vereador 

Eliser Cosati ocupasse seu espaço na tribuna, o Vereador cumprimentou a todos, falou 

que para ele é um momento triste ter que se dirigir a tribuna para falar da perda do 

Luzardo Sartori Filho, uma pessoa que não mediu esforços para Coxilha se tornar 

município, e em qualquer situação se precisasse de informações ele era um cara muito 

conhecedor. Agradeceu em nome da família Sartori a todos que de uma forma ou de 

outra confortaram a família neste momento tão difícil, agradeceu também aos Poderes 

Executivo e Legislativo. Citou também a respeito da Lei 93/1994 onde disse que o 

vídeo que fez foi esclarecedor e em nenhum momento falou que era contra, e que as 

Leis devem ser cumpridas, mas precisamos orientar as pessoas, sugeriu que os 

responsáveis pela Vigilância Sanitária e Secretaria do Meio Ambiente pudessem vir dar 

explicações e orientações, disse também que a Lei foi bem elaborada, só precisamos 

saber como o município irá conduzir essa situação. Mencionou seu agradecimento a 

Unidade Básica de Saúde pela agilidade em que prestaram os primeiros socorros ao 



 

 

Luzardo, em nome do motorista Odair que foi o primeiro a chegar muito rápido no 

local, ao Tiago Haupt e em nome dele agradecer a todos da Secretaria que não mediram 

esforços, mas que infelizmente não tivemos sucesso. Como não havia mais nada a tratar 

o Senhor Presidente encerrou a sessão convocando para próxima, que se realizará no dia 

10 de abril de 2025, quinta-feira às 18 horas e 30 minutos, da qual foi lavrada a Ata, 

esta que após lida e aprovada será assinada pelos seguintes vereadores: 


